

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年6月2日 星期二 乙未年四月十六(今日8版)
第10907期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

贺家铁在嘉鱼检查防汛工作时强调

强化责任 立足于防 打主动仗

本报讯 记者饶红斌报道:5月28日,省委常委、组织部长贺家铁在嘉鱼县检查防汛工作时强调,牢固树立防大汛、抗大旱思想,强化责任,立足于防,打主动仗,确保人民生命财产安全。任振鹤、丁小强、王汉桥、余红岩等陪同。

贺家铁一行先后前往簰洲湾堤河埠险段、余码头泵站、三湖连江水库,详细了解嘉鱼县防汛及水利工程建设情况,听取了咸宁市防汛工作情况汇报。

贺家铁指出,今年以来,全国降水量接近常年,近期南方降雨多。后期受副热带高压影响,全国南涝北旱可能性偏大。咸宁在涝的重点区域内,防汛形势更加严峻,一定要提高认识,未雨绸缪,确保安全度汛。

贺家铁强调,防汛无小事,事关人民群众生命财产安全,事关经济社会发展大局。湖北建成支点,不仅是建设成为中部的支点,而且是建设成为全国的支点,这就需要我们全体党员干部高度警惕可能发生的灾害,以“宁可信其有、不可信其无;宁可备而无患,不可患而无备”的思想认识,把握主动权,扎实作好防大汛、抗大旱的准备工作。

贺家铁要求,要强化责任,立足于防,健全完善防汛预案和措施,提高应急处理能力和水平。工作关键在于落实,千条万条,不落实就是白条。要全面落实以行政首长负责制为核心的责任制,主要领导亲临一线督促工作,以钉钉子的精神,做到责任落实到位,具体到点,具体到人;做到应急措施到位,准备充足应急物资;加强防汛预测预警体系建设,加强值班,畅通信息,及时掌握雨情、水情和汛情,确保万无一失。

我市从源头预防“三农”建设领域职务犯罪

本报讯 记者闻期骏、通讯员陈亮报道:1日,我市召开加强“三农”建设领域预防职务犯罪工作会议。市领导陈树林、彭方全、闫英姿出席会议。

陈树林指出,开展“三农”建设领域职务犯罪预防工作,是服务我市经济发展大局的重要举措,是践行党的群众路线、维护群众利益的重要要求,是维护农村和谐稳定、促进平安建设的必然要求。在严惩涉农职务犯罪的同时,要更注重预防措施的落实,寻找适应“三农”发展基本要求、符合涉农领域发展规律、针对涉农职务犯罪特点、能够促进生产力发展的预防思路、对策和措施,从源头解决侵害农民群众权益的职务犯罪问题,保障广大农民群众的切身利益。

陈树林强调,各部门要各司其职,协调配合,努力形成加强“三农”建设领域预防职务犯罪的工作合力。市检察机关要立足检察职能,发挥预防工作主导作用,把侦查和预防两项职能充分结合起来,做到“标本兼治、综合治理、惩防并重、注重预防”;涉农领域相关部门要在各自行业系统内,切实担负起预防工作主体责任;要完善相关信息交流和情况通报机制,建立预防咨询制度、落实检察建议反馈回制度等,加强检察机关和职能部门的协调配合,确保“三农”建设领域预防职务犯罪工作取得实效。

市委党校常务副校长李城外

在中央党校研究生院讲学

本报讯 通讯员胡武生报道:5月26日,应中央党校研究生院邀请,咸宁市委党校常务副校长李城外为中央党校50余名有关专业的硕士、博士研究生,作《中共党史研究的一片新天地——向阳湖》的专题讲座。

在两个半小时的报告中,李城外从一个时代的“新生事物”、一个人的“文化苦旅”、一代人的“向阳情结”、一门值得研究的学问等四个方面娓娓道来,介绍了全国“五七”干校和“国保”单位——向阳湖文化名人旧址的历史及其价值意义。随后,李城外与研究生进行了热烈的互动,详细解答了同学们提出的问题。中央党校研究生院学术活动中心教室里气氛热烈,不时响起阵阵掌声。

今日导读

26条,点燃创业创新热情

(详见第4版)

修订防卫指南 美日各怀鬼胎

(详见第8版)

5月21日,嘉鱼县陆溪镇官洲村特种养殖基地,捕捞工聂敏身着橡胶衣,沿着水塘收虾笼。

一只虾笼倒了大概半盆,小龙虾张牙舞爪争着往外爬。“5月中旬就开始捕捞了,个头比去年的大,一般的体重都在45克上下,一只虾笼里大概有20斤;最多的时候,一早上可以收将近500斤。”同行的陆溪镇特种养殖协会负责人谢永刚介绍。



李建明在咸宁高新区调研时要求

盘活存量扩大增量 调优做强释放产能

本报讯 记者朱哲报道:昨日,市委代理书记李建明、市委副书记、市长丁小强到咸宁高新技术产业园区,调研重点项目和园区建设情况。要求进一步盘活存量、扩大增量、调优做强、释放产能,加快创建国家级高新区。

李建明一行来到合加环境设备有限公司,察看专用车项目,观摩产品演示,了解公司发展思路和经营销售情况。李建明鼓励企业说,节能环保产业是国家重点扶持的重点产业,如果把节能环保产业和新能源产业结合起来,运用“互联网+”思维来谋划,就会赢得更加广阔的空间。希望你们立足产品质量创新,抢占市场份额。

在湖北三环汽车方向机有限公司,李建明详细询问了企业生产能力和今年上半年运营情况。李建明指出,汽车行业市场竞争激烈,要做好品牌,稳住市场,扩大市场占有率。在咸宁南玻玻璃有限公司,李建明深入公司车间了解生产工艺和生产订单情况,要求最大限度释放企业产能,加大市场开拓力度。

拓力度。

在厚福医疗装备有限公司,得知厚福产品覆盖全国所有省区,三級医院高端客户近400家,年销售量超过万台。李建明连连称赞,希望进一步创新理念,推进产品进养老院、进家庭、进社区。李建明一行还来到红牛饮料公司和奥瑞金制罐公司,了解企业运营情况,鼓励企业继续保持行业领先地位,积极参与市场竞争,实现公司与地方共赢。

在调研座谈会上,李建明听取了咸宁高新技术产业园区情况汇报。他说,高新区是全市改革开发的最前沿,经济发展的主战场,创新驱动的排头兵。高新区的建设状况,直接代表着咸宁整体发展水平、质量和后劲。从调研的情况来看,感觉到高新区规划建设的起点很高,入园企业质量不低、发展态势好后劲足。当前,咸宁高新区正处在由省级高新区迈向国家级高新区的历史关头,要进一步盘活现有存量,通过招商引资扩大增量,调优做强企业,全面释放产能,做大发展底盘,做强发展实力。

李建明指出,要把争创“国字号”牌子作为咸宁高新区当前第一位的任务。按照国家高新区的标准,倒逼园区建设和发展。要以向国家标准看齐的姿态,自觉用更高更严的要求,补齐各项工作的“短板”。在创建过程中,全面提升园区产业水平、基础设施规划建设水平。要通过“创牌”“夺牌”,加速推进土地利用规划、城市建设规划、产业发展规划的融合对接。要进一步创新理顺高新区体制机制方面的问题,走出高效集成新路。市直部门要优化服务,结合行政审批制度改革,积极探索和推进实现“一个窗口受理、一枚印章审批”目标。

李建明要求,咸宁高新区要切实加强项目建设。一方面,要抓好协调服务,千方百计盘活、保住、做大存量,夯实发展底盘。另一方面,要招商引资扩大增量。政府部门要树立产业发展概念,舞活产业龙头,拉长产业链上下游链条,让产业特色鲜明、产业主体聚集,园区发展后劲增强。要加强硬软环境建设。在硬环境上,要抓好配套基础设施建设。在软环境上,要抓好配套基础设施建设,必须把建设用地规划和环评、安评作为“硬杠杠”,放在前面。在软环境上,要立足创一流审批环境和服务环境,推进政务服务高效化、便捷化、人性化。

李建明强调,要全面加强咸宁高新区党的建设。经济发展和从严治党不是相悖的,只有坚持从严治党,才能保证经济快速发展。针对高新区在巡视中暴露出的问题,高新区要加大整改力度,在履行“两个责任”的同时,抓好各项制度建设,做到标本兼治,积极营造风清气正的发展氛围。

丁小强指出,市委代理书记李建明到咸宁高新区调研,为政府部门和咸宁高新区工作明确了方向和要求。市政府和相关部门要全力推动咸宁国家高新区创建工作,创新高新区体制机制,完善高新区服务职能,抓好招商引资扩大增量,提高审批效率和服务水平,实现高新区又好又快发展。

市领导王汉桥、张方胜、周勇,咸宁高新区工委书记、管委会主任汪凡非参加调研。

油菜丰收

近日,咸安区组织机械在马桥镇曾铺村收割油菜籽。

今年,咸安区加大技术推广,狠抓田间管理,使全区38万亩油菜普遍喜获丰收,预计总产量可达3.6万吨,比去年增产2000吨以上。

记者 袁灿
通讯员 钱小林
张运汉 摄



通城电子信息产业发展呈加速度

一季度产值和税收分别增长32.8%、40.8%

本报讯 通讯员卢华、张彩平、付婧烨报道:高校毕业季,湖北瀛通电子有限公司副总陈爱民一直往返于武汉和通城,“我们已经和31位武大、华科等知名高校的优秀毕业生签订聘用协议。”他说。

44岁的陈爱民是咸宁市人,曾是香港上市公司中建电讯及东莞宏兴金属公司的一名高管。“瀛通电子实力雄厚,待遇也很好,在通城工作离家又近。”去年,陈爱民到该公司当起了分管人力资源的副总。和陈爱民类似,名校

毕业的通城籍女孩胡航,2012年底放弃武汉的高薪工作回到通城瀛通电子工作,年仅28岁的她已成为公司的一名优秀管理人员。

作为我国电线材行业中规模最大的企业,迅速崛起的瀛通电子吸纳了一大批本县和周边地区人才。据悉,去年该公司实缴税金过亿元,安排就业3000多人。

这是通城县以“回归工程”推动创业带动就业的一个缩影。据悉,通城有10多万人在外打工创业,该县近年来

大力实施“回归工程”,推动老板回归创业,带动劳动力回归就业。

在“回归工程”的感召下,黄晖、何其三等一大批兴起于南粤的通城籍老板回乡办厂,该县电子信息企业如雨后春笋般涌现,总数发展到30多家,其中规模企业19家,成为全县五大支柱产业集群之一。去年,通城电子信息产业实现产值29.03亿元,上缴税金1.31亿元,安排就业8000人,税收贡献和劳力就业占全县规模企业的58.3%、44%。

“通城造”云母产品、耳机线、摄像头膜组等产品技术含量在国内领先,拥有发明专利25项。

今年,通城又有平安电工四期、瀛通新园区,中天云母有机硅等一批项目开工,总投资3.6亿元。一季度,该县电子信息产业实现产值6.8亿元,同比增长32.8%;完成利税6078万元,同比增长40.8%。

据悉,该县正朝着打造华中电子信息产业基地的目标迈进,力争到2020年,电子信息产业产值达到50亿元,利税达到4亿元,安排就业1万人。

虾稻连作喜增收

记者 王恬 通讯员 陈涵 周荟

那时候的小龙虾才最肥美。

近年来,陆溪镇大力扶持小龙虾产业发展,通过推行以奖代补政策、开展养殖技术培训和疫病防治等方式,重点推广“虾稻连作”模式,实现渔业增效、农民增收。

“去年10月,我镇还组织了20余名对小龙虾养殖感兴趣的村干部和水产养殖户大户,赴潜江等地学习成功经验,力求找到适合本地发展小龙虾产业的途径,带动村民致富。”该镇纪委书记龚云清说。

“今年小龙虾俏得很,明年我将继续承包稻田养殖小龙虾,争取做大陆溪本土的小龙虾品牌。”谢永刚笑着说。

泉都速写
quan du su xie